



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15678.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-30 12:47**

Parlex azonosító: **1AE57AKD0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**A K/15182 ügyiratszámom Terézváros vonatkozásában benyújtott írásbeli kérdésben felsorolt 9 pont közül melyik javaslatra hol lehet pályázni, ha már a központi költségvetés nem hajlandó ezeket a célokat támogatni?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

2021. február 24-én költségvetési módosítással kapcsolatos írásbeli kérdéssel fordultam Önhöz K/15182 ügyiratszámom. A kérdésre Tállai államtitkár válaszolt azzal, hogy a kérdésben megfogalmazott célokra lehet pályázni az önkormányzatoknak a BM-nél és EU-s támogatásokra is.

Sajnáljuk, hogy a kormány a központi költségvetésből nem hajlandó azokat a módosító javaslatokat sem támogatni, amit saját párttársai adtak be. Amennyiben továbbra is azon az állásponton van a kormány, hogy lehet pályázni a K/15182 ügyiratszámom benyújtott célokra, akkor kérem tegye meg, hogy a konkrét linket és a konkrét pályázati kiírásokat megnevezi a K/15182 ügyiratszámom benyújtott fideszes önkormányzati képviselői javaslatnál! Melyik javaslatnál pontosan milyen pályázatra lehet pályázni, ha már a központi költségvetés nem hajlandó ezeket a célokat támogatni?

Ezért a következő kérdéssel fordulok a Miniszter Úrhoz:

A K/15182 ügyiratszámom Terézváros vonatkozásában benyújtott írásbeli kérdésben felsorolt 9 pont közül melyik javaslatra hol lehet pályázni, ha már a központi költségvetés nem hajlandó ezeket a célokat támogatni?

Megtisztelő válaszát megköszönöm!

Budapest, 2021. március 30.

Dr. Oláh Lajos

Teréz- és Erzsébetváros országgyűlési képviselője

